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Шановні агровиробники Львівщини!

Щиро вітаю Вас зі світлим святом Великодня!

Це свято є символом відродження, надії та перемоги добра.

Воно наповнює серця вірою, дарує душевний спокій і нагадує про

найважливіші цінності – любов, єдність і підтримку одне одного.

У цей непростий час особливо хочеться побажати миру – у серцях, у родинах і

в нашій державі. Нехай Великдень принесе світло, злагоду та впевненість

у завтрашньому дні, а кожен новий день наближає нас до спільної мети – життя

у мирі та безпеці.

Бажаю вам і вашим родинам здоров’я, тепла, Божого благословення та тихої 

радості у великодні дні.

Христос Воскрес!

З повагою
Людмила Гончаренко
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З повагою
Львівська Аграрна палата
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Джерело: Львівська Аграрна палата

У межах реалізації проєкту AGRI-BIOCIRCULAR-HUB відбулася робоча
зустріч партнерів, присвячена обговоренню завдання 6.2 робочого пакету 6.
Основною метою зустрічі стало узгодження підходів до формування та розвитку
трьох ключових типів демонстраційних інституцій, які відіграватимуть важливу
роль у становленні регіональних екосистем досліджень та інновацій (R&I).

Участь у заході взяли голова Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик,
експерти ЛАП Ганна Кущак та Давид Кравченко, Володимир Жук – представник
Національного університету «Львівська політехніка», координатор робочого
пакету 5, професорка Ченстоховської Політехніки Кристина Малінська, Тетяна
Партика – кандидат біологічних наук, завідувачка лабораторії агрохімії та
аналітичних досліджень Інституту сільського господарства Карпатського регіону
НААН та інші партнери.

Учасники зосередили увагу на створенні колаборативної мережі живих
лабораторій, тестових і пілотних ферм. Така мережа покликана демонструвати
практичні бізнес-кейси інноваційного агропродовольчого виробництва, зокрема
із застосуванням біодобрив та біоциклічних моделей.

Передбачається, що ці демонстраційні інституції стануть прикладами
ефективного розвитку R&I-екосистем у регіонах, що розвиваються, та
сприятимуть поширенню найкращих практик. Очікуваним результатом є
створення єдиної мережі живих лабораторій, тестових і пілотних ферм –
щонайменше трьох в Україні.

Під час зустрічі також обговорено взаємозв’язок із робочим пакетом 5.
Його реалізація передбачає надання інноваційних грантів для малих і середніх
підприємств.

Зокрема, планується підтримка 12 МСП (4 в Україні), кожне з яких отримає
фінансування у розмірі 50 тис. євро для реалізації власного інноваційного
проєкту. Учасники зустрічі наголосили на важливості залучення підприємств та
господарств до участі як у мережі демонстраційних інституцій, так і в грантовій
програмі. Потенційним учасникам буде запропоновано долучитися до конкурсної
заявки та реалізації інноваційних кейсів. У ході зустрічі було запропоновано
запровадити практику надання статусу асоційованого партнерства для
підприємств і господарств, які долучатимуться до проєкту. Такий підхід
сприятиме формалізації співпраці та підвищенню зацікавленості стейкхолдерів.

Реалізація завдань робочих пакетів 5 та 6 стане важливим кроком у
розвитку інноваційної біоекономіки, посиленню міжсекторальної співпраці та
формуванню сталих регіональних екосистем.

Робоча зустріч партнерів проєкту

AGRI-BIOCIRCULAR-HUB 
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Онлайн зустріч партнерів проєкту

Mountain Protein

2 квітня відбулася онлайн-зустріч партнерів консорціуму в рамках

підготовки проєктної заявки MountainPROTEIN до конкурсу HORIZON-CL6-

2026-02-FARM2FORK-03. Основною темою обговорення стало узгодження

бюджетного планування між усіма учасниками, що є критично важливим етапом

для своєчасного подання заявки.

Проєкт MountainPROTElN спрямований на подолання дефіциту

впроваджених, локально адаптованих систем вирощування білкових культур у

гірських та передгірських регіонах Європи. Він передбачає створення цілісної

моделі переходу до сталого виробництва рослинного білка – від наукових

розробок до практичного впровадження у фермерських господарствах.

Географічно проєкт охоплює Карпатський гірський регіон в Україні та

Балтійську континентальну зону (Литва/Латвія), поєднуючи дослідження,

польову валідацію, оцінку екосистемних послуг, розвиток насінництва та

інтеграцію у ланцюги доданої вартості.

Головним партнером і координатором проєкту виступає Інститут

сільського господарства Карпатського регіону, який на зустрічі представляла

Галина Панахид – вчений секретар інституту, доктор сільськогосподарських

наук, старший науковий співробітник. Від Львівської Аграрної палати участь у

заході взяли голова палати Ігор Вуйцик, експерти Ганна Кущак та Давид

Кравченко.

Під час підготовки проєктної заявки до консорціуму офіційно долучився

Департамент агропромислового розвитку, який представляла директор Людмила

Гончаренко. Учасники ще раз узгодили ролі та завдання партнерів, а також

домовилися у стислі терміни сформувати узгоджений бюджет, необхідний для

успішного подання проєктної заявки.
Водночас було відзначено зміни у складі консорціуму: партнери зі

Швейцарії не зможуть взяти участь у проєкті. Натомість до ініціативи долучено

Національний природний парк «Сколівські Бескиди» та ще кілька українських

фермерських господарств, що дозволить посилити практичну складову проєкту

та забезпечити ефективну апробацію рішень безпосередньо в гірських умовах.

Патнерами проєкту також виступають інші наукові, освітні заклади України,

Литви, Латвії та Великої Британії.

Джерело: Львівська Аграрна палата
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Джерело: Агробізнес Сьогодні

У Львівській області планують 

збудувати новий олійно-пресовий завод 

та елеватор 

У Львівській області планують збудувати олійно-пресовий завод та

елеватор. Проєкт реалізує «Ханзе Агрі Україна» на території Бродівської

громади.

У складі комплексу планують запустити олійно-пресовий завод, який

дозволить переробляти до 300 т/добу олійних і нішевих культур. Після переробки

отримуватимуть олію холодного і гарячого віджиму, а також макуху з вмістом

олії не менше 5,5%.

Проєктом передбачено лінію фільтрації олії, фасування макухи у біг-беги

та її пелетування. Для зберігання продукції встановлять резервуари загальним

об’ємом до 400 тис. л для олії, а також склад для макухи обсягом до 5000 м³.

Паралельно на майданчику передбачено будівництво елеватору із

продуктивністю транспортного обладнання 200 т/год. Для сушіння зерна

встановлять дві зерносушарки – Stela MDB-XN 2/14-S та STRAHL FAV8 8500,

кожна з продуктивністю 44 т/год по кукурудзі при зниженні вологості з 24% до

14%.

Очищення зерна забезпечуватимуть машини MAROT А4010 / C5.1610 VP

(дві одиниці по 200 т/год), TAS-206 (200 т/год) та Горизонт-К-500А (200 т/год).

Загальний об’єм силосів для тимчасового зберігання становитиме 18 600 м³, а

для постійного – 66 340 м³. Елеватор працюватиме 344 дні на рік: у базовому

режимі – в одну зміну по 8 годин із залученням 9 працівників на добу, а в сезон (з

серпня по листопад) – у три зміни, до 27 працівників на добу.

Інфраструктура комплексу також включатиме реконструкцію складів під

елеватор, будівництво залізничної під’їзної колії стандарту 1520 мм із

маневровим пристроєм, адмінкорпус із лабораторією (12 працівників) і укриттям,

а також ремонтно-механічну майстерню.

У складі енергетичних рішень передбачили встановлення сонячної

електростанції на дахах будівель, систем накопичення енергії та когенераційної

установки на природному газі для виробництва електроенергії та тепла.
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації

Львівський ярмарок смаку 2026: 

триває реєстрація для учасників -

виробників крафтової продукції

24 травня 2026 року подвір’я Львівського Палацу Мистецтв (м. Львів,

вул. Коперника, 17) знову перетвориться на справжню територію смаку Вже

четвертий рік поспіль ярмарок об’єднує тих, хто щодня створює гастрономічне

диво: органічних сертифікованих виробників, сироварів з усієї України та

крафтових виробників Львівщини.

Для жителів та гостей міста буде презентовано безліч смаколиків: ароматні

меди, чаї та соки, сири й молочні продукти, пастила, крупи, олія, джеми, м’ясні

вироби та багато іншого.

У програмі: дегустації, майстер-класи, інтерактиви та музичний супровід –

усе, що створює атмосферу події, до якої хочеться повертатися. Це чудова

нагода відкрити для себе Львів по-особливому – через смаки, традиції та живе

спілкування.

Львівський ярмарок смаку – це завжди ретельно відібрані учасники:

виробники, які працюють із якістю, розвивають українську гастрономію та

формують сучасну культуру споживання.

Для виробників крафтової продукції (ремісників) це можливість:

— презентувати свою продукцію широкій аудиторії гастроентузіастів;

— напряму поспілкуватися зі своїм споживачем;

— підсилити впізнаваність бренду та розширити коло клієнтів. Звертаємо

вашу увагу, що для виробників крафтової продукції діють обов’язкові вимоги:

Представництво суб’єкта малого підприємництва. Здійснення виробництва на

території Львівської області.

Готовність надати перелік необхідних документів для підтвердження

відповідності вимогам законодавства щодо безпечності та окремих показників

якості харчових продуктів.

Під час формування переліку учасників ярмарку особлива увага

приділяється підтримці соціально вразливих категорій виробників, тому

перевага участі надається ветеранам, учасникам АТО (ООС), членам їхніх сімей,

а також внутрішньо переміщеним особам, які розвивають власну справу та

створюють якісну локальну продукцію. Відбір крафтових виробників –

учасників ярмарку здійснюється Департаментом агропромислового розвитку

Львівської обласної державної адміністрації.

Участь – безкоштовна, але кількість місць обмежена. Посилання на

реєстрацію https://surl.li/fkxzfs

Крайній термін подачі заявок: 24 квітня 2026 року
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Джерело: Міністерствo економіки, довкілля та сільського господарства України 

Джерело: www.techhorticulture.com

В Україні скасували вимогу щодо 

наявності трирічного стажу для дозволу 

на керування сільгосптехнікою

Кабінет міністрів України скасував вимогу щодо наявності трирічного стажу

для отримання дозволу на керування сільськогосподарською технікою. Відповідне

рішення було ухвалене для подолання браку кадрів у сільському господарстві.

Про це повідомила Прем’єр-міністр України Юлія Свириденко.

За її словами, «таким чином водії, які мають посвідчення на керування

вантажівками, автобусами та мікроавтобусами (категорії С1, С, D1, D), навіть зі

стажем до трьох років, отримали право керувати окремими видами

сільськогосподарської техніки без отримання посвідчення тракториста-

машиніста».

Вона зауважила, що мова про машини категорій А1, А2, В1, В2, В3 –

трактори, самохідні зерно- і кукурудзозбиральні машини, самохідні машини для

збирання коренеплодів, картоплі, овочів, фруктів і ягід тощо.

Прем’єр-міністерка зазначила, що «багато трактористів-машиністів зараз

захищають державу у лавах Сил оборони. Через це агровиробники відчувають

дефіцит кадрів». «Таке спрощення умов допоможе залучити додаткових

працівників, особливо в періоди пікових польових робіт – посівної та жнив.

Це складова урядових рішень для гарантування продовольчої безпеки держави», –

підкреслила Прем’єр-міністр України Юлія Свириденко.
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Джерело: www.agrotimes.ua

Джерело: www.agrotimes.ua

М.ЛЬВІВ

Ягідники та овочівники отримають 

фінансову підтримку через «Дію»

Українські аграрії можуть скористатися державними грантами та пільговими

кредитами для розширення площ під ягідні та овочеві культури. Отримати кошти

на створення або розвиток садівництва, ягідництва та виноградарства можуть

фізичні особи – підприємці та юридичні особи через портал «Дія». Програма

передбачає фінансування на висадку насаджень площею до 25 га за умови

наявності права власності або оренди землі на термін від 7 років.

Про це повідомляє асоціація «Ягідництво України».
«Гранти надаються на безоплатній основі за умови створення нових робочих

місць та сплати податків у процесі реалізації проєкту», – зазначається у матеріалі.

Окрім безповоротних грантів, виробникам доступне пільгове кредитування

за програмою Доступні кредити 5-7-9%. Це дозволяє підприємцям залучати

ресурси як на інвестиційні потреби, так і на поповнення обігових коштів через

уповноважені банки. Поєднання грантової підтримки та низьковідсоткових

кредитів має на меті стимулювати розвиток галузі та забезпечити продовольчу

стабільність.
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На Львівщині аграрії можуть 

скористатися державною 

підтримкою у сфері аквакультури

Кабінет Міністрів України розширив державну підтримку для виробників

у сфері аквакультури, поширивши механізм компенсації витрат на всю

територію країни. Відповідні зміни до урядової постанови від 10 грудня 2024

року №1409 передбачають, що відтепер підприємства, які займаються

розведенням, утриманням та вирощуванням прісноводної риби, можуть

отримати компенсацію до 20% понесених витрат незалежно від регіону

діяльності. Раніше така підтримка у розмірі до 30% була доступна лише для

господарств у прифронтових та постраждалих від бойових дій територіях.

Фінансова підтримка надається за такими напрямами:

-часткове відшкодування витрат на вирощування рибопосадкового

матеріалу;

-часткове відшкодування вартості придбання рибопосадкового матеріалу

для зариблення водойм.

У цьому році на програму виділено 3,0 млн грн. Скористатися підтримкою

можуть юридичні особи та фізичні особи-підприємці, для яких аквакультура є

основним видом діяльності.

У департаменті агропромислового розвитку Львівської

облдержадміністрації зазначають, що це рішення відкриває додаткові

можливості для розвитку рибного господарства в області .
Подання заявок на отримання державної підтримки здійснюється через

Державний аграрний реєстр до 1 листопада поточного року.

Більш детально з програмою можна ознайомитись за посиланням:

https://www.kmu.gov.ua/storage

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fwww.kmu.gov.ua%2Fstorage%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQjVTcTNWM0E5NkJES0wxMHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6d-xw9HDuTWrib_FK_hpUXykATyoJAgdvqBDaGOvmZ_YnhThucfox8IfPraQ_aem_gxiFQz_4ua4kYa3ZKigX6A&h=AT4KsYLNBbSkiGCtBHHCx6E0aSMQkkm1Yy9NxA_teB63pEac4FjHBlAWqGHpn_KPhXShI0hc42Duq_kyuvP3PGrdfXrYNfuW9jC8tgXzTc1wJbxEcdxoyNepTebhNs_kgrdbicleYjQk06jm&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT6jdR5zsjqfr0Pa9tXaXJHfjFAfCj6l3kA3fH4eMfFkMRwg5BXs45k4jnymSPmaZxQhzDBz22ifRiSxOFMUE1aguadF9ESO4MGGuV9ecVv7wLAWbRZMtTEcXmedBa1Jtjd4Tt7WT8AK2wW_8lkIVOVo2sA_NnNJcYRCzwTjqA
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Нова земельна ділянка в іншій 

громаді: як стати на податковий 

облік і звітувати

Йдеться не лише про сплату земельного податку, а й про правильну

постановку на облік та звітування. Ігнорування цих процедур може призвести до

штрафів і податкових ризиків уже на старті використання активу.

З практичної точки зору ключовим є правило: земельна ділянка,

розташована в іншій громаді, визнається об'єктом оподаткування за неосновним

місцем обліку. Це означає, що підприємство або ФОП зобов’язані повідомити

податкову про новий об’єкт через форму № 20-ОПП. Така заява подається до

податкового органу за основним місцем обліку протягом 10 робочих днів після

реєстрації права власності. Саме на підставі цієї інформації платника

автоматично беруть на облік за неосновним місцем .

Практика заповнення форми № 20-ОПП показує, що найбільше помилок

виникає в табличній частині. Дані потрібно вносити виключно на підставі

правовстановлюючих документів: витягів з Державного земельного кадастру або

Реєстру речових прав. Особливу увагу слід приділити коду об'єкта (для земельної

ділянки), правильному зазначенню місцезнаходження та кадастрового номера.

Окремо необхідно позначити намір взяття на облік за неосновним місцем – саме

цей технічний нюанс часто стає причиною відмов або уточнень .

Ще один важливий аспект – подання декларації з плати за землю. Оскільки

цей податок є місцевим, звітування здійснюється не за основним місцем обліку

платника, а за місцем розташування ділянки. При цьому діє правило: одна

громада – одна декларація. Якщо ж ділянки розташовані у різних громадах (різні

коди КАТОТТГ), доведеться подавати окремі декларації до кожного

контролюючого органу. Новий власник починає сплачувати податок з дати

набуття права власності, а першу декларацію подає протягом 20 календарних днів

місяця, що настає за звітним .

Для бізнесу ці правила мають чітке практичне значення: правильне і

своєчасне подання 20-ОПП дозволяє уникнути штрафів за неподання інформації

про об'єкти оподаткування, а коректне визначення податкового органу – помилок

у звітності. Для ФОП та юросіб це також питання податкової історії: некоректне

адміністрування місцевих податків може впливати на ризиковість платника. Тому

придбання землі в іншій громаді варто розглядати не лише як інвестицію, а й як

податковий процес, який потребує чіткої організації з перших днів.
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Зміна площі земель у платника 

4 групи: як без помилок уточнити 

звітність

Зміни у земельному банку – звична ситуація для аграріїв. Але коли такі

зміни відбуваються посеред року, вони автоматично запускають складний

ланцюг податкових дій. Набуття права власності на нову ділянку або

припинення договору оренди – це події, які миттєво змінюють об’єкт

оподаткування єдиним податком 4 групи. Проте просте фіксування змін у

внутрішніх документах не звільняє від обов'язку оперативно повідомити про

це податкову. І тут навіть досвідчені бухгалтери можуть зіткнутися з

нюансами, які неочевидні на перший погляд. Найменше зволікання з поданням

уточнених даних може призвести до нарахування штрафних санкцій та втрати

статусу платника.

Одна подія - кілька податкових наслідків

Набуття нової земельної ділянки або втрата права користування – це не

просто зміна активів. Для платника єдиного податку це означає перегляд

податкових зобов'язань і необхідність оперативно реагувати.

Особливу увагу привертає ситуація, коли протягом одного періоду

відбуваються і збільшення, і зменшення площ. На практиці це створює

додаткові питання:

• чи потрібно подавати кілька декларацій;

• як правильно відобразити різні дати змін;

• як не порушити логіку розрахунків.

Уточнення: формальність чи зона ризику
Уточнююча декларація - це не просто технічний документ. Вона впливає

на розрахунок податкових зобов'язань і може стати об'єктом уваги

контролюючих органів. Особливо, якщо:

• змінюється база оподаткування;

• відбувається коригування вже задекларованих сум;

• є розбіжності між різними періодами або об'єктами.

У таких випадках будь-яка неточність може мати наслідки – від

додаткових запитів до більш серйозних перевірок.
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На перший погляд, механіка заповнення декларації виглядає зрозумілою.

Але саме в деталях ховаються ключові ризики:

• правильне відображення дат змін;

• коректне заповнення окремих граф;

• узгодженість показників між різними частинами декларації;

• врахування періодів фактичного користування землею.

Ігнорування хоча б одного з цих аспектів може змінити фінальний

результат.

Процедура уточнення зобов’язань має свої технічні нюанси, які залежать

від того, куди саме подається документ – за місцезнаходженням платника чи за

місцем розташування самих земель. Важливо не переплутати типи декларацій:

де ставити позначку «03», а де – «06», щоб система прийняла звіт без

зауважень.

На відміну від звичайної звітності, уточнююча декларація 4 групи

вимагає розрахунку податку з точністю до календарного дня користування

ділянкою.

Аграрний бізнес продовжує адаптуватися до змін – як у земельних

відносинах, так і в податковому регулюванні. В таких умовах уточнення

декларацій стає не винятком, а регулярною практикою.

Джерело: www.apk-inform.com/uk/conferences/fat-oil-industry-2026/registration
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Безпечність харчових продуктів: 

поради споживачам щодо ранніх 

овочів і зелені

З настанням весни на ринках і в магазинах пропонуються свіжі овочі та

зелень. Щоб скористатися їхніми корисними властивостями без ризику для

здоров’я, варто дотримуватися простих правил безпечного вибору.

Держпродспоживслужба нагадує про прості правила безпечного вибору

овочів:

Робіть закупи тільки у спеціально відведених для цього місцях - на

агропродовольчих ринках або в торговельних мережах, куди потрапляє лише

продукція, що попередньо пройшла контроль безпечності. На вимогу

споживача реалізатор повинен надати відповідні документи для ознайомлення.

Варто пам’ятати про додержання правил гігієни. Ні в якому разі не

споживайте овочі, ретельно не промивши їх. Звертайте увагу на зовнішній

вигляд овочів. Якщо на них є сліди псування – це значно збільшує ризик

перевищення кількості нітратів в них.

На що звернути особливу увагу споживачу?

-зовнішній вигляд – продукт повинен бути свіжим, без плісняви, темних

або в’ялих ділянок;

-запах – свіжі овочі і зелень мають природний запах, без сторонніх різких

ароматів;

-чистоту продукту – поверхня овочів і листя зелені повинна бути без

великого нальоту ґрунту та бруду;

-умови зберігання - овочі повинні зберігатися у чистих, прохолодних

місцях;

-термін реалізації – особливо для швидкопсувної зелені;

-документи або маркування – зокрема, наявність підтвердження
походження продукції.

Дотримання цих простих правил убезпечить вас від негативних наслідків.

Будьте уважні і обережні, бережіть своє здоров’я і здоров’я своїх близьких!
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Випоювання телят 

пастеризованим молозивом 

зміцнює їхнє здоров’я

Пастеризація ‒ один зі способів зменшення кількості бактерій у молозиві,

яким випоюватимуть телят. Численні дослідження показали, що нагрівання

молозива до 60 °C і витримування протягом 60 хвилин значно знижує кількість

бактерій без суттєвого зниження концентрації IgG. Про це пише журнал

The Ukrainian Farmer.

Імунний статус телят у молочному періоді безпосередньо залежить від

якості й кількості молозива, отриманого протягом перших годин життя.

Та, попри переваги, молозиво ‒ потенційне джерело впливу патогенів на

новонароджених тварин. Мікроорганізми можуть потрапляти в молозиво через

молочну залозу, забруднення під час доїння, зберігання чи згодовування, а також

шляхом бактеріальної проліферації в молозиві, що зберігається.

Salmonella spp., Escherichia coli, Mycobacterium avium ssp. paratuberculosis,

Mycoplasma spp. і вірус лейкемії великої рогатої худоби ‒ лише деякі з патогенів,

які можна виділити з молозива. Крім того, деякі дослідники повідомляли, що

висока концентрація бактерій у молозиві може бути причиною зниження

абсорбції імуноглобулінів, що потенційно може провалити передавання

пасивного імунітету.

Учені з’ясували, що пастеризація молозива знижує кількість бактерій у

ньому, суттєво не зменшуючи концентрацію IgG. Більшість науковців стверджує,

що механізм підвищення засвоюваності IgG після пастеризації полягає в тому,

що менша кількість мікроорганізмів у просвіті кишківника дає їм змогу

ефективніше всмоктуватися протягом перших годин життя. Результати дослідів

свідчать, що телята, яких випоювали пастеризованим молозивом, мають:

• нижчу частоту виникнення діареї та пневмонії;

• меншу смертність у перші 30 днів життя;

• вищий приріст маси тіла.

За вищих температур (63-70 °C) є ризик денатурації білків, тому такі
режими пастеризації не рекомендують.
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Стан посівів 

сільськогосподарських культур 

та метеорологічна ситуація 

у Львівській області на 08 квітня

Джерело: Інститут  сільського господарства  Карпатського регіону НААН

Період з 2 до 8 квітня характеризувався вкрай нестабільним температурним
режимом. Середньодобові температури повітря знаходилися в межах 4,9…11,8 °С
за кліматичного показника 6,1 °С. Максимальна температура повітря дорівнювала
18,4 °С, на поверхні ґрунту 25,5 °С (05 квітня), мінімальна ‒ 1,1 °С, на поверхні
ґрунту 0,4 °С (08 квітня). Температура ґрунту на глибині 5 і 10 см залежала від
температури повітря, наприклад, строкова температура 6 квітня о 8.00 год на цих
глибинах становила 9,7 та 9,8 °С, 7 квітня о 10.00 год ‒ 7,2 та 6,5 °С, 8 квітня ‒
4,7 та 6,0 °С. Опади випали в кількості 1,3 мм.

У ІІІ декаді березня середньодобова температура повітря дорівнювала
8,1 °С і перевищила кліматичний показник на 5,0 °С, середня за місяць ‒ 7,2 °С за
норми 0,5 °С, опадів випало відповідно 5,7 мм (38,0 % від норми) та 7,1 мм (16,1
%).

Стан посівів. На 07 квітня пшениця озима сорту Співанка поліська за сівби
26 вересня та 7 жовтня є в кінці ІV етапу органогенезу, ВВСН 30, пшениця-
дворучка сорту РЖТ Белалур за сівби 20.10 ‒ ІІІ етап, ВВСН 22, цього ж сорту за
сівби 27 березня ‒ проростання зерна, ВВСН 05, жито озиме Пам’яті Дерев’янко
(сівба 26 вересня) ‒ фаза початок росту 2 міжвузля, V етап, ВВСН 32, тритикале
озиме Мольфар (сівба 26 вересня) ‒ кінець ІV етапу, ВВСН 30.

Прихід холодного арктичного фронту спричинив різке зниження температур,
що в свою чергу позначиться на стані сільськогосподарських рослин, ріст і
розвиток яких буде повільним і подовжить ті фази, в яких вони знаходяться. Всі
ранні ярі зернові культури мають високу стійкість до короткочасних заморозків на
початкових етапах свого розвитку: сходи вівса витримують заморозки до -4…-5 °С,
ячменю ‒ до -3…-4 °С. Рослини пшениці озимої в фазі виходу в трубку можуть
пошкоджуватися за зниження температур до -4 °С. Оптимальною для проростання
насіння соняшнику є температура 8…14 °С на глибині його загортання.
За температури 4…5 °С проростання припиняється, заморозки на поверхні ґрунту
– 2…-5 °С провокують загибель проростків і сходів.

На 8 квітня в агроформуваннях області (всі категорії господарств) посіяно
ярих культур на площі 66,221 тис. га (12,7 % від прогнозу), зокрема ярих зернових
‒ 39,542 тис. га (27,7 %), серед них ранніх ‒ 38,573 тис. га (96,2 %), з-поміж яких
пшениці ярої ‒ 13,754 тис. га (90,9 %), ячменю ярого ‒ 11,530 тис. га (100,2 %),
вівса ‒ 13,049 тис. га (100,2 %), гороху ‒ 0,240 тис. га (58,4 %); технічних ярих
14,874 тис. га (8,2 %), з них буряку цукрового ‒ 8,957 тис. га (56,6 %), ріпаку ярого
‒ 0,040 тис. га (16,4 %), соняшнику ‒ 4,336 тис. га (16,3 %); посаджено картоплі ‒
10,157 тис. га (10,4 %).
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Джерело: Департамент  агропромислового розвитку Львівської ОДА

У квітні  на  Львівщині відбудуться 

електронні земельні аукціони

Джерело: www.agrotimes.ua

Джерело: www.agrotimes.ua

М.ЛЬВІВ

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок
сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться
14 квітня 2026 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:
Ходорівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Стрийського району для ведення фермерського господарства:
-площа ділянки – 14,79 га, стартовий розмір річної плати – 18050,09 грн.

Детальніше за посиланням: https://surli.cc/wattlq;
Стрийської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Стрийського району для ведення товарного сільськогосподарського
виробництва:

-площа ділянки – 17,21 га, стартовий розмір річної плати – 39951,53 грн.
Детальніше за посиланням: https://surl.li/huufbk;

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 13 квітня 2026
року.

https://surli.cc/wattlq?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQjVTcTNWM0E5NkJES0wxMHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5EB-DARe8htYWozZOmdw9I1JM3yIZnHOJODX_T9p1s3MV6vgYE-IR4ze1ycw_aem_WOzh3cipckHWofkv5LNisA
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fhuufbk%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQjVTcTNWM0E5NkJES0wxMHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6qhoYnfuLG1AjMZGoFD9ABrRToCfmJnMSqoFYS1e0oAKlCipioKTJgc3W19Q_aem_Yj7YpCxjapmPxfMRjGPIVg&h=AT6VnCBRefEbQsCCnr9JBHJBfwkWHy8zxQLJeEPZsLwKwH3oyN6Q8mu190uaJU71bBvB-OrqGghdCtaD2m2j4esO2zRK_KVOEWzOg_aRFYWUfi43qLMepSn15cjcIx0CquAGzOMxm6QjFwRP&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT4KtAHpaW8C5gY5TO6BBHCWfr_blIGRBlM4gubh2kRyFJltUz1hzHzuorBECa8O39AZZzcEB6-JAGdyQaoXKZGq2Xtxp_gRpKPu584IHe3A0XQ6LHZFeknm3qi8xwxGi7mhfDRvfmnsqJRq0xBem1yTenup3keST8C8iOAvR4rGwlWm61PLCyzbLTPwkOGHn6S-hnRee2hERQXDdvF7HF0-iQ


20

2026 / № 7 (252)

У квітні  на  Львівщині відбудуться 

електронні земельні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок
сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться
15 квітня 2026 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:
Ходорівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Стрийського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:
• площа ділянки – 14,64 га, стартовий розмір річної плати – 31140,44 грн.
Детальніше за посиланням: https://surl.li/csukei;
• площа ділянки – 14,64 га, стартовий розмір річної плати – 41791,26 грн.
Детальніше за посиланням: https://surl.li/lkuwbp;
• площа ділянки – 7,57 га, стартовий розмір річної плати – 5268,03 грн.
Детальніше за посиланням: https://surl.li/cflfpb;
• площа ділянки – 5,96 га, стартовий розмір річної плати – 19888,40 грн.
Детальніше за посиланням: https://surl.li/sdwjhb;
Стрийської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Стрийського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:
• площа ділянки – 2,16 га, стартовий розмір річної плати – 6077,99 грн.
Детальніше за посиланням: https://surl.li/psmtua;
• площа ділянки – 3,19 га, стартовий розмір річної плати – 5292,88 грн.
Детальніше за посиланням: https://surl.lu/wxxwsw;
• площа ділянки – 5,54 га, стартовий розмір річної плати – 14889,63 грн.
Детальніше за посиланням: https://surl.li/uhyyad;
Радехівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Шептицького району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:
• площа ділянки – 5 га, стартовий розмір річної плати – 23181,58 грн.
Детальніше за посиланням: https://surl.li/owxaku;
Золочівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Золочівського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:
• площа ділянки – 6 га, стартовий розмір річної плати – 5662,18 грн.
Детальніше за посиланням: https://surl.li/pdcvuf;
Красненської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Золочівського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:
• площа ділянки – 17,20 га, стартовий розмір річної плати – 19927,33 грн.
Детальніше за посиланням: https://surl.li/egtpul;
• площа ділянки – 16,43 га, стартовий розмір річної плати – 16960,56 грн.
Детальніше за посиланням: https://surl.lu/ikxerq;

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fcsukei%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQjVTcTNWM0E5NkJES0wxMHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7ipk95uNtbkBZg9X4PoOC97Gq5bNNVi-uMMJRvm0upFIVHcNyYxQPFA-8wgw_aem_drEcRUgeCkLgRbO_Op_QYA&h=AT6kcvBKIrvjChrQgolS6Og3n297wNvtrvF7yEawCjG8U23zbGRHwWk20qwHVCBmMc62hBCyPKscLbgNLF2Alxrtqwi0tNKliGncLCAdQxZKKCzOdPVyDocXIfG9MWRZySejjZPoMgbMdPUm&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT5qcC92jzq7xOZ-R6bd3p9W-KICnwJo1onksLqzKp6ZcX7lreNoNDZbFWA6s0OF_l4wdwiI-72L-uTz1iVi5oq7tXMx6zcutE7dciQTmYz0YlrNhpLw9QqeJCRkEZ5t_4Vyvhm-T3Z1NJOkcoE8znzSitNgEtjIQ8qvgIUtasumIRfsJjlXeEzns2uXQTJfWkDhjdW5S4zIm1Kf3_rjMfxnvg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Flkuwbp%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQjVTcTNWM0E5NkJES0wxMHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4itsVk_Nk6m73uyRDAqUfOltZXkpqmXqHwYtaQPNmPSZlgcuFwTTNojWeidA_aem_m8h_-M_FoRezkQcTSCizcw&h=AT79nfyx5X-TrFiMDJxA3Ga14o0B1W7gVsy7K1sIJOlQoYcPp5ll4cZyVZCRnpUSMSmdKNM-DWtvHnkzqmBnvpABQvzxgvpd4VzzQEnpcp9w3hapQqpXzDU2gbEs8rBk9JoJEk1hQJ0zi3CU&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT5qcC92jzq7xOZ-R6bd3p9W-KICnwJo1onksLqzKp6ZcX7lreNoNDZbFWA6s0OF_l4wdwiI-72L-uTz1iVi5oq7tXMx6zcutE7dciQTmYz0YlrNhpLw9QqeJCRkEZ5t_4Vyvhm-T3Z1NJOkcoE8znzSitNgEtjIQ8qvgIUtasumIRfsJjlXeEzns2uXQTJfWkDhjdW5S4zIm1Kf3_rjMfxnvg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fcflfpb%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQjVTcTNWM0E5NkJES0wxMHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7Gh9z2KnUqaTnZ4UqXdDsbcRcH7-qNr5lJotVeCjHfBMvBrnyuJiE4Msl4AA_aem_2dBnutWobpQmc5lN3maJ4A&h=AT4CS6Hh6ppDo_Rxl32thj-qwTYRpjYXI3MKtD6ixG_ESdi6NhHk1t9KAZ_RAio6BEbLVvZYJfzRYHiyVNb6YNWjCywA8QCjUOVSau3eNus2zngk_0Roz8Nru_bltqgI7Wo19icN_BOFi7KP&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT5qcC92jzq7xOZ-R6bd3p9W-KICnwJo1onksLqzKp6ZcX7lreNoNDZbFWA6s0OF_l4wdwiI-72L-uTz1iVi5oq7tXMx6zcutE7dciQTmYz0YlrNhpLw9QqeJCRkEZ5t_4Vyvhm-T3Z1NJOkcoE8znzSitNgEtjIQ8qvgIUtasumIRfsJjlXeEzns2uXQTJfWkDhjdW5S4zIm1Kf3_rjMfxnvg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fsdwjhb%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQjVTcTNWM0E5NkJES0wxMHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4itsVk_Nk6m73uyRDAqUfOltZXkpqmXqHwYtaQPNmPSZlgcuFwTTNojWeidA_aem_m8h_-M_FoRezkQcTSCizcw&h=AT5AffU3CATA7MAgZqXXpzHmQgYiTUzuZRpEOutnDK08mOi21u4ClSia9bOKW4LrVgJ5vsZdOr6cXZgt7jwCYJWXel0fYVukYLIB1I3ptzx0eoNIkDg7Uh3otmBeQlzLgiKdO0StJmoo5r1k&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT5qcC92jzq7xOZ-R6bd3p9W-KICnwJo1onksLqzKp6ZcX7lreNoNDZbFWA6s0OF_l4wdwiI-72L-uTz1iVi5oq7tXMx6zcutE7dciQTmYz0YlrNhpLw9QqeJCRkEZ5t_4Vyvhm-T3Z1NJOkcoE8znzSitNgEtjIQ8qvgIUtasumIRfsJjlXeEzns2uXQTJfWkDhjdW5S4zIm1Kf3_rjMfxnvg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fpsmtua%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQjVTcTNWM0E5NkJES0wxMHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7ipk95uNtbkBZg9X4PoOC97Gq5bNNVi-uMMJRvm0upFIVHcNyYxQPFA-8wgw_aem_drEcRUgeCkLgRbO_Op_QYA&h=AT6WvMOjomtNLf8tAQJisNpCA2cXvfTlZ5YObOHeeXaTcgI5g3DwwSzB4EeQLBa8SFkMK0kA-tWCViPjpRz_VY-6Vqmc3wdYdFwGq4chTLtj_HQCZuKBMzE8iYETDM62Pvh47lZ_pqIrJ3qC&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT5qcC92jzq7xOZ-R6bd3p9W-KICnwJo1onksLqzKp6ZcX7lreNoNDZbFWA6s0OF_l4wdwiI-72L-uTz1iVi5oq7tXMx6zcutE7dciQTmYz0YlrNhpLw9QqeJCRkEZ5t_4Vyvhm-T3Z1NJOkcoE8znzSitNgEtjIQ8qvgIUtasumIRfsJjlXeEzns2uXQTJfWkDhjdW5S4zIm1Kf3_rjMfxnvg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.lu%2Fwxxwsw%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQjVTcTNWM0E5NkJES0wxMHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4itsVk_Nk6m73uyRDAqUfOltZXkpqmXqHwYtaQPNmPSZlgcuFwTTNojWeidA_aem_m8h_-M_FoRezkQcTSCizcw&h=AT7xIHmJTJ0L8rzYckN-_LRDfCFq_l8DtAGrwIhyZ0252GxLDQKbiQOwWUgMga28TSRlpNjNM7by0ElnDp25tpipR0j1SGWk6oiUwSbyTCfbret-_07g30mN6cUYRexx8JYaC-xEQkpbSlZo&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT5qcC92jzq7xOZ-R6bd3p9W-KICnwJo1onksLqzKp6ZcX7lreNoNDZbFWA6s0OF_l4wdwiI-72L-uTz1iVi5oq7tXMx6zcutE7dciQTmYz0YlrNhpLw9QqeJCRkEZ5t_4Vyvhm-T3Z1NJOkcoE8znzSitNgEtjIQ8qvgIUtasumIRfsJjlXeEzns2uXQTJfWkDhjdW5S4zIm1Kf3_rjMfxnvg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fuhyyad%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQjVTcTNWM0E5NkJES0wxMHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6qhoYnfuLG1AjMZGoFD9ABrRToCfmJnMSqoFYS1e0oAKlCipioKTJgc3W19Q_aem_Yj7YpCxjapmPxfMRjGPIVg&h=AT7MO4-bm8H6LZw-NtuEupDAQU5XDI75XweNAW-FIepHXvvH60VgphCs0UG72AA-1JvN8AZ-xn5Frm2J6-E7Mv_phhE3gLcDZE-v6rMaDlDFZvJoqSoFYlc8fEcmhQFZ8PLE-sq8njATYxMu&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT5qcC92jzq7xOZ-R6bd3p9W-KICnwJo1onksLqzKp6ZcX7lreNoNDZbFWA6s0OF_l4wdwiI-72L-uTz1iVi5oq7tXMx6zcutE7dciQTmYz0YlrNhpLw9QqeJCRkEZ5t_4Vyvhm-T3Z1NJOkcoE8znzSitNgEtjIQ8qvgIUtasumIRfsJjlXeEzns2uXQTJfWkDhjdW5S4zIm1Kf3_rjMfxnvg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fowxaku%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQjVTcTNWM0E5NkJES0wxMHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6G7qL9ecdbcVpDxbgZqUMwNZphtVsYz7fEMX96LjDlwVZycJFSnuXOw6yEGA_aem_gt1o_oSOjGNpx15-RHdxKg&h=AT6wjczS-HzFaddXcvRcg6T3l_6YUa49uCpMRo-Tbwg7z_2oB5l3KY_L9lFTx4aUopHISCjgRj9Ai_hHIw4ybmnjGlC3GtYl3A9xLMw8SpIfkQHY7vMnBPsJHUcTroI_vQyECGXGkkheOI0o&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT5qcC92jzq7xOZ-R6bd3p9W-KICnwJo1onksLqzKp6ZcX7lreNoNDZbFWA6s0OF_l4wdwiI-72L-uTz1iVi5oq7tXMx6zcutE7dciQTmYz0YlrNhpLw9QqeJCRkEZ5t_4Vyvhm-T3Z1NJOkcoE8znzSitNgEtjIQ8qvgIUtasumIRfsJjlXeEzns2uXQTJfWkDhjdW5S4zIm1Kf3_rjMfxnvg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fpdcvuf%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQjVTcTNWM0E5NkJES0wxMHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6G7qL9ecdbcVpDxbgZqUMwNZphtVsYz7fEMX96LjDlwVZycJFSnuXOw6yEGA_aem_gt1o_oSOjGNpx15-RHdxKg&h=AT5NP5ypDfuDjP4eJ9YLG9wkBeMxByJOcffFpEHnaggWzVhb5Hpjwbk-nd_h_SpfHbkQyta8zoJdv9Yh_o22zX7c6ad88VAMHaE1jwYU1l2GXwIDSJMue7PxomK3zjTrabktQFaUBSyIgPHB&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT5qcC92jzq7xOZ-R6bd3p9W-KICnwJo1onksLqzKp6ZcX7lreNoNDZbFWA6s0OF_l4wdwiI-72L-uTz1iVi5oq7tXMx6zcutE7dciQTmYz0YlrNhpLw9QqeJCRkEZ5t_4Vyvhm-T3Z1NJOkcoE8znzSitNgEtjIQ8qvgIUtasumIRfsJjlXeEzns2uXQTJfWkDhjdW5S4zIm1Kf3_rjMfxnvg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fegtpul%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQjVTcTNWM0E5NkJES0wxMHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5EB-DARe8htYWozZOmdw9I1JM3yIZnHOJODX_T9p1s3MV6vgYE-IR4ze1ycw_aem_WOzh3cipckHWofkv5LNisA&h=AT5UL-PaSvmPmoFp8U_ZrKwOwJg5UVv96mSQe6iJ_gumg7UFXyuovuDAI8ra3jlQhTwlSp3828mzs4cEQuEBGcoA2C62L4UgTwKyGCsZPldOHzLtdv31pLx637BDtSg_jWCphc0pVj7Es3ld&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT5qcC92jzq7xOZ-R6bd3p9W-KICnwJo1onksLqzKp6ZcX7lreNoNDZbFWA6s0OF_l4wdwiI-72L-uTz1iVi5oq7tXMx6zcutE7dciQTmYz0YlrNhpLw9QqeJCRkEZ5t_4Vyvhm-T3Z1NJOkcoE8znzSitNgEtjIQ8qvgIUtasumIRfsJjlXeEzns2uXQTJfWkDhjdW5S4zIm1Kf3_rjMfxnvg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.lu%2Fikxerq%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQjVTcTNWM0E5NkJES0wxMHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4itsVk_Nk6m73uyRDAqUfOltZXkpqmXqHwYtaQPNmPSZlgcuFwTTNojWeidA_aem_m8h_-M_FoRezkQcTSCizcw&h=AT7xXY1sJHTNe6Ex_K1IHt8zY69YXaDyPyLkP6RxPPJc9o9yQUSjY5b_b1TJqKr0WfBLqdGQ2p3dVrfMPCpjsh5HyYXTpumRkDvw6UJEfAsD3JMtFLF2rFsJOpILybmAPT46dDzC8dIMJKuG&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT5qcC92jzq7xOZ-R6bd3p9W-KICnwJo1onksLqzKp6ZcX7lreNoNDZbFWA6s0OF_l4wdwiI-72L-uTz1iVi5oq7tXMx6zcutE7dciQTmYz0YlrNhpLw9QqeJCRkEZ5t_4Vyvhm-T3Z1NJOkcoE8znzSitNgEtjIQ8qvgIUtasumIRfsJjlXeEzns2uXQTJfWkDhjdW5S4zIm1Kf3_rjMfxnvg
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Джерело: Департамент  агропромислового розвитку Львівської ОДА

Комарнівської територіальної громади (за межами населеного пункту)
Львівського району

для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:
• площа ділянки – 2,16 га, стартовий розмір річної плати – 5029,25 грн.
Детальніше за посиланням: https://surl.li/ydmbjo;
• площа ділянки – 4,50 га, стартовий розмір річної плати – 21018,59 грн.
Детальніше за посиланням: https://surl.li/cepkxw;
для ведення фермерського господарства:
• площа ділянки – 3 га, стартовий розмір річної плати – 9867,97 грн.
Детальніше за посиланням: https://surl.li/tireyf;
Журавненської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Стрийського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:
• площа ділянки – 9,23 га, стартовий розмір річної плати – 9565,69 грн.
Детальніше за посиланням: https://surl.li/wexuem;
Жидачівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Стрийського району для ведення фермерського господарства:
• площа ділянки – 4,01 га, стартовий розмір річної плати – 7424,08 грн.
Детальніше за посиланням: https://surl.li/ndylqp;
Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 14 квітня 2026

року.

З питань участі та партнерства звертайтеся: 097 605 55 07; 095 612 98 08; nataliyasemenyuk.agrobusiness@gmail.com

Джерело: Агробізнес Сьогодні

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fydmbjo%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQjVTcTNWM0E5NkJES0wxMHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7lHwB_Zh3KPc1zS5-i4_NtYykhJHJ_tNpPEZNlXA_6o1YW-kJGe11ri_NUAw_aem_YfpOLOdTj7YAjjgSAqSbIg&h=AT4p5-mUB3PTkhkxq1dmMXjnvJBdZ7TorGDTFCiOWiEr5TdT85DHgZpwsXtVMYpqrWF9BC9i5G4rbMdyTdpytvhVvrp8Xqf_dzt1PaF5Zx7hfLxjhaLtw1u3_tg-UixKNGme7IVnZ1v7OK8R&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT5qcC92jzq7xOZ-R6bd3p9W-KICnwJo1onksLqzKp6ZcX7lreNoNDZbFWA6s0OF_l4wdwiI-72L-uTz1iVi5oq7tXMx6zcutE7dciQTmYz0YlrNhpLw9QqeJCRkEZ5t_4Vyvhm-T3Z1NJOkcoE8znzSitNgEtjIQ8qvgIUtasumIRfsJjlXeEzns2uXQTJfWkDhjdW5S4zIm1Kf3_rjMfxnvg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fcepkxw%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQjVTcTNWM0E5NkJES0wxMHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4itsVk_Nk6m73uyRDAqUfOltZXkpqmXqHwYtaQPNmPSZlgcuFwTTNojWeidA_aem_m8h_-M_FoRezkQcTSCizcw&h=AT6vTC7fIDdPwmdAdbiZ0BilleGDqpFy6TdB8xYKD5xGvUvLzp0y99Y8yk8Mk_zMwev9k-z5ObBCVCPAo7bH47xF4JjfHbgWid16FqC7JhaR9IRQcfURAUH0mA2Q7j2BmZ_oHvIgN3zb5KFw&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT5qcC92jzq7xOZ-R6bd3p9W-KICnwJo1onksLqzKp6ZcX7lreNoNDZbFWA6s0OF_l4wdwiI-72L-uTz1iVi5oq7tXMx6zcutE7dciQTmYz0YlrNhpLw9QqeJCRkEZ5t_4Vyvhm-T3Z1NJOkcoE8znzSitNgEtjIQ8qvgIUtasumIRfsJjlXeEzns2uXQTJfWkDhjdW5S4zIm1Kf3_rjMfxnvg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftireyf%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQjVTcTNWM0E5NkJES0wxMHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7ipk95uNtbkBZg9X4PoOC97Gq5bNNVi-uMMJRvm0upFIVHcNyYxQPFA-8wgw_aem_drEcRUgeCkLgRbO_Op_QYA&h=AT77jW5jFSynK3MpJf6btzkf-k-y8pQViLTiDst-GZ_aZtK91Q1f9FfPgKp2C8Oav-JtMcIMc7_gXnWvO4rHs94tEjEvmO-0g_MosaMUzcAA6ulX3-VbPJy7Q_RIyFOtdFoKnH5prlirHKEB&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT5qcC92jzq7xOZ-R6bd3p9W-KICnwJo1onksLqzKp6ZcX7lreNoNDZbFWA6s0OF_l4wdwiI-72L-uTz1iVi5oq7tXMx6zcutE7dciQTmYz0YlrNhpLw9QqeJCRkEZ5t_4Vyvhm-T3Z1NJOkcoE8znzSitNgEtjIQ8qvgIUtasumIRfsJjlXeEzns2uXQTJfWkDhjdW5S4zIm1Kf3_rjMfxnvg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fwexuem%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQjVTcTNWM0E5NkJES0wxMHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7Gh9z2KnUqaTnZ4UqXdDsbcRcH7-qNr5lJotVeCjHfBMvBrnyuJiE4Msl4AA_aem_2dBnutWobpQmc5lN3maJ4A&h=AT49vs5vS-iX8KzXtyUtBGrHzVI0K847F0ftdd5KLOGu8P-tRMctLDeD_Lt4ROCLwZ-WjAoF0ToEZ80WSbvOXpJOkFet_T3uryGICoJCNga4NKY-1LORJKjzzDfZfctgps0dbLcjF2Lp6w-i&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT5qcC92jzq7xOZ-R6bd3p9W-KICnwJo1onksLqzKp6ZcX7lreNoNDZbFWA6s0OF_l4wdwiI-72L-uTz1iVi5oq7tXMx6zcutE7dciQTmYz0YlrNhpLw9QqeJCRkEZ5t_4Vyvhm-T3Z1NJOkcoE8znzSitNgEtjIQ8qvgIUtasumIRfsJjlXeEzns2uXQTJfWkDhjdW5S4zIm1Kf3_rjMfxnvg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fndylqp%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQjVTcTNWM0E5NkJES0wxMHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6qhoYnfuLG1AjMZGoFD9ABrRToCfmJnMSqoFYS1e0oAKlCipioKTJgc3W19Q_aem_Yj7YpCxjapmPxfMRjGPIVg&h=AT730JOV3oh8J6QrBGub13C6zu75QvWBEyS4R916pSOgd40UUBoBrFxBagfHQvmw2A0VLp4Q5SoWHmtD8jgBMvgbuO3J_tVNQCnDXkWCcAn5GYgEkr2-i3MLGxkFL9HBvOCeeazXRruviku9&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT5qcC92jzq7xOZ-R6bd3p9W-KICnwJo1onksLqzKp6ZcX7lreNoNDZbFWA6s0OF_l4wdwiI-72L-uTz1iVi5oq7tXMx6zcutE7dciQTmYz0YlrNhpLw9QqeJCRkEZ5t_4Vyvhm-T3Z1NJOkcoE8znzSitNgEtjIQ8qvgIUtasumIRfsJjlXeEzns2uXQTJfWkDhjdW5S4zIm1Kf3_rjMfxnvg
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У квітні  на  Львівщині відбудуться 

електронні земельні аукціони

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності

відбудуться 16 квітня 2026 року.
Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Старосамбірської територіальної громади (за межами населеного

пункту) Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

-площа ділянки – 2 га, стартовий розмір річної плати – 1211,20 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/esydnm;

для сінокосіння і випасання худоби:

-площа ділянки – 1,12 га, стартовий розмір річної плати – 167,17 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/wawhyi;

для іншого сільськогосподарського призначення:

-площа ділянки – 0,74 га, стартовий розмір річної плати – 2294,88 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.lu/qdepls;

-площа ділянки – 0,70 га, стартовий розмір річної плати – 1357,57 грн.

Детальніше за посиланням: https://surli.cc/gnslwx;

Стрийської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Стрийського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

-площа ділянки – 18,55 га, стартовий розмір річної плати – 29595,39 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/kukndg;

Жидачівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Стрийського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

-площа ділянки – 9,52 га, стартовий розмір річної плати – 6411,57 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/gaxbrx;

-площа ділянки – 13,06 га, стартовий розмір річної плати – 9272,42 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/ycvoqs;

-площа ділянки – 18,18 га, стартовий розмір річної плати – 10203,52 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/ngsqfd;

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 15 квітня
2026 р.

Джерело: Департамент  агропромислового розвитку Львівської ОДА

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fesydnm%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQjVTcTNWM0E5NkJES0wxMHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7-587A8gi4-ny_9Pp6tJUMBHmlv--otD41VSJ4uSBuNtLoI1O2MKRCtkvGzg_aem_1AY4VPhUI1fLittis_G96A&h=AT5VyB1rIDIqU3u1JoXno8TzUxKd1g1UnwUNHW9HGsTcR3_XRXmOZ6PRRH4fSjMoOjpZ9QOJK4eHN1XRv3TiGjijyivB6PefiKCZu_ZV20f-Eb8aHA3cLC3xJJt9s2HEkXiFMFqBg2S-6Ao9&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT53y1TzaiXL8XOfdImJIYuZ-iVfAijSXMFdtAzRa0F4hDO6POJ74Ty_NovC73y9wQwFyWYNQfocuVWLf1EvjEmSjaPAjK95rrGRQq8jUXwgvXq9Hy64eZmhEZhr00n0DTufZCncIz8NNkvhkp9QVOZIozO6Zwg9h9Efk9jmqYZjvfLR654GHd1XBPtGZ-gSxyq3UH9Rgu4y4Zx_8NcIw2Cu4A
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fwawhyi%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQjVTcTNWM0E5NkJES0wxMHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7rwBnnLWBeqxF9Vp1HofXn0tnRvpCywh-QwRQ8mgfVD72HfbanrQmXbQ5_Ig_aem_vbexmVskcFG_H6djou_W7Q&h=AT4zj7z6Xgwx1YWQagHMl2rp1eUlIxhJ58kz9RxsLdBKS5mby_ZSSR894B5QZ3d6qiR2o_2z6TXPgK591TeaYkDkUVTEwHNSIz-R_JCWtpLtFSSXkgljQSZhNvlJCwt-9xh7RN3nYjJGEfAB&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT53y1TzaiXL8XOfdImJIYuZ-iVfAijSXMFdtAzRa0F4hDO6POJ74Ty_NovC73y9wQwFyWYNQfocuVWLf1EvjEmSjaPAjK95rrGRQq8jUXwgvXq9Hy64eZmhEZhr00n0DTufZCncIz8NNkvhkp9QVOZIozO6Zwg9h9Efk9jmqYZjvfLR654GHd1XBPtGZ-gSxyq3UH9Rgu4y4Zx_8NcIw2Cu4A
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.lu%2Fqdepls%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQjVTcTNWM0E5NkJES0wxMHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7Pxmi3tpZ3ajWSMjGx9ySeN0j5aQDY_74mOSIwqOGzc7KfwExbC83gc8EOWw_aem_F1xCOi0a3b6LtTaBFFu-4Q&h=AT6RbsGwqDWsP7jPsMBhCC8bWpb0S9y4MFQrdNqFCROnaFbDtOaKQTPV1Em-MYr8C-3eli_tvpwtuT5_a3SgBcxJMwA558z2Z8ocqf6rHIa7DT3rfqcg1gdEnZS3mJu0ByEEVzmHeX9laM0J&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT53y1TzaiXL8XOfdImJIYuZ-iVfAijSXMFdtAzRa0F4hDO6POJ74Ty_NovC73y9wQwFyWYNQfocuVWLf1EvjEmSjaPAjK95rrGRQq8jUXwgvXq9Hy64eZmhEZhr00n0DTufZCncIz8NNkvhkp9QVOZIozO6Zwg9h9Efk9jmqYZjvfLR654GHd1XBPtGZ-gSxyq3UH9Rgu4y4Zx_8NcIw2Cu4A
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurli.cc%2Fgnslwx%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQjVTcTNWM0E5NkJES0wxMHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4BfO-hymMJC5_LHN2m4k4TE3pCuOiwTxCflxv0pUBDZ0E6Jq0u48odmZw3TQ_aem_rBn9u7trQiFFkzlX-MH-Zg&h=AT7CDKpAQl4V06DdiOZJNG7sdO46Fhp_HKHKuEtMR4fR_CntY5fgFMoJvpr3OvbT8gUGfPy60VuWlP9yyoQHR_zrlMZSfFVT-5KNA4_KSBhEtEerBn3dg2i8VVczR1DQvuuczD86RfVlAMyE&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT53y1TzaiXL8XOfdImJIYuZ-iVfAijSXMFdtAzRa0F4hDO6POJ74Ty_NovC73y9wQwFyWYNQfocuVWLf1EvjEmSjaPAjK95rrGRQq8jUXwgvXq9Hy64eZmhEZhr00n0DTufZCncIz8NNkvhkp9QVOZIozO6Zwg9h9Efk9jmqYZjvfLR654GHd1XBPtGZ-gSxyq3UH9Rgu4y4Zx_8NcIw2Cu4A
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fkukndg%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQjVTcTNWM0E5NkJES0wxMHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5mcub6e-QtRFkRDttDlHsxsrSvALjAhJMXwDRgCLAjMN4rO-WE6p6kQOIz9A_aem_w_Tby33MuA7QP_0zsxStug&h=AT6qu_XvYHyD4k5zs5liHfFn7aP-N-W5Zfij0PZkFgjDgAYuWf72vAiBvoTaxqCDZxxAu31jF0dD0t19oJZN9CtHqTPo40J5HiZPDVUAlJeNT3M7kkPWtEMBx6xGmcCvXtLlFY4EEwPUnWE6&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT53y1TzaiXL8XOfdImJIYuZ-iVfAijSXMFdtAzRa0F4hDO6POJ74Ty_NovC73y9wQwFyWYNQfocuVWLf1EvjEmSjaPAjK95rrGRQq8jUXwgvXq9Hy64eZmhEZhr00n0DTufZCncIz8NNkvhkp9QVOZIozO6Zwg9h9Efk9jmqYZjvfLR654GHd1XBPtGZ-gSxyq3UH9Rgu4y4Zx_8NcIw2Cu4A
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fgaxbrx%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQjVTcTNWM0E5NkJES0wxMHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7rwBnnLWBeqxF9Vp1HofXn0tnRvpCywh-QwRQ8mgfVD72HfbanrQmXbQ5_Ig_aem_vbexmVskcFG_H6djou_W7Q&h=AT4xaApADA3-vEiaXkWnkbOWutdq3v7K2I4Mhy9rriXJDaTZMJvqejmJ9S4eVmSWxX3wsHu0weUE-xaU2WeUDhH9uEaIT3ShGIjf8W63N9mbKkXeFuWMgUy5U2hImakJ9nPjqpk70h5Z3t3T&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT53y1TzaiXL8XOfdImJIYuZ-iVfAijSXMFdtAzRa0F4hDO6POJ74Ty_NovC73y9wQwFyWYNQfocuVWLf1EvjEmSjaPAjK95rrGRQq8jUXwgvXq9Hy64eZmhEZhr00n0DTufZCncIz8NNkvhkp9QVOZIozO6Zwg9h9Efk9jmqYZjvfLR654GHd1XBPtGZ-gSxyq3UH9Rgu4y4Zx_8NcIw2Cu4A
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fycvoqs%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQjVTcTNWM0E5NkJES0wxMHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7Pxmi3tpZ3ajWSMjGx9ySeN0j5aQDY_74mOSIwqOGzc7KfwExbC83gc8EOWw_aem_F1xCOi0a3b6LtTaBFFu-4Q&h=AT6fnhAIwasyuNcI2SI_9MUPsQH-PGicqwakEhArcvyI-4VJfGji5QW8uV0nh3jEFAhzK9cbZgglCuUm0xFJbWMLgbnG4-7ccbEPhuY2SKsoK0BO-KEpLeVNkMgroKu56qSSYRmiOPwSZRvw&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT53y1TzaiXL8XOfdImJIYuZ-iVfAijSXMFdtAzRa0F4hDO6POJ74Ty_NovC73y9wQwFyWYNQfocuVWLf1EvjEmSjaPAjK95rrGRQq8jUXwgvXq9Hy64eZmhEZhr00n0DTufZCncIz8NNkvhkp9QVOZIozO6Zwg9h9Efk9jmqYZjvfLR654GHd1XBPtGZ-gSxyq3UH9Rgu4y4Zx_8NcIw2Cu4A
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fngsqfd%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQjVTcTNWM0E5NkJES0wxMHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7Pxmi3tpZ3ajWSMjGx9ySeN0j5aQDY_74mOSIwqOGzc7KfwExbC83gc8EOWw_aem_F1xCOi0a3b6LtTaBFFu-4Q&h=AT5VNoQ6er6bKv4B3gR5xnPw0iPVyCrb9Q6DNd8rXueyQP55cTM08DcmdA6ueD0HYmBezCTsQOXDBhmR0YUYZ7sqLszt1OOksC0vhqbZkRun9pzCBj2w0VTkKW5DT6hdHQ3xWSSuOKUkt--o&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT53y1TzaiXL8XOfdImJIYuZ-iVfAijSXMFdtAzRa0F4hDO6POJ74Ty_NovC73y9wQwFyWYNQfocuVWLf1EvjEmSjaPAjK95rrGRQq8jUXwgvXq9Hy64eZmhEZhr00n0DTufZCncIz8NNkvhkp9QVOZIozO6Zwg9h9Efk9jmqYZjvfLR654GHd1XBPtGZ-gSxyq3UH9Rgu4y4Zx_8NcIw2Cu4A
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У квітні  на  Львівщині відбудуться 

електронні земельні аукціони

Джерело: Департамент  агропромислового розвитку Львівської ОДА

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

17 квітня 2026 року.
Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Ралівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Самбірського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

-площа ділянки – 3,55 га, стартовий розмір річної плати – 6123,97 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/iyjern;

-площа ділянки – 5,08 га, стартовий розмір річної плати – 8619,36 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/lnnqpf;

Комарнівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

-площа ділянки – 20 га, стартовий розмір річної плати – 17810,81 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/htrvpg;

-площа ділянки – 18,45 га, стартовий розмір річної плати – 15726,21 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/acukbe;

-площа ділянки – 2,99 га, стартовий розмір річної плати – 2536,64 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/sejczt;

-площа ділянки – 20 га, стартовий розмір річної плати – 16948,21 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/tpcgda;

Золочівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Золочівського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

-площа ділянки – 3,54 га, стартовий розмір річної плати – 3094,96 грн.

Детальніше за посиланням: https://surli.cc/zrushs;

Рава-Руської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

-площа ділянки – 14,50 га, стартовий розмір річної плати – 31103,48 грн.

Детальніше за посиланням: https://surl.li/oagbij;

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 16 квітня 2026 року.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fiyjern%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExdmhlbUpSQzJ6ZFJrYUlYZnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4dqa5end9keEBzz_91u8xRaOtEn4UQ3_utbKmhxk0KpKrrS0__p2xsMLORew_aem_O6Ko1URXDgYRa9JUWbNq3A&h=AT7aCLB64mC7SY11ejL9HsKYlrM1sz_2nFs3HKbK0N_Ii7W2Do8oR1NIKbShpwoG6wgxoD6WU4x4gdDR2bx4G3TvbHc1c5f14XtNmJ1sZsLrU2H8URAb4p3Dpo7Ebl8QqoT1c_DGYrFKNvAY&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT6QD405PKbAPSMSh-yJa7L98xBj7r-jjaZ739HAxpUHBNsR1lYwoBwVbhc9BhpJivvsYpKpAAlhr3VkxiMBHy3hPjrR0nPJ0lMlrmVXxaXHR7fWRIyfRcImEayEMQzfy5Gu7pgne9SfSpfkxhzO6X74lCdZ2-YW4-EPHsEALsDU0skLRN0IfKnLpn6RMadREsCTQBdkVbnOvKd2AJtDHNodlQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Flnnqpf%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExdmhlbUpSQzJ6ZFJrYUlYZnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6tuTJafNrCOsVRkxaX7_EUodoPZsLz9wE6XuB_LuK-R1n3rVYqG8eLxwdeMA_aem_IwvqDYOMR09cEQYyR13QTA&h=AT46slKM6bVQeAhyuAkVDH6wR6zJDn_dNTuzn6pHlSTN2y9uXVs8Yd6gpooY2QwnlMNgnqyrs6NP1P-VUbxyu0wNdCadC9BFF_y2OqhOu560xqr9WyXAtZ8L4cAdgvmbyrWmug_HW4k5Ey2j&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT6QD405PKbAPSMSh-yJa7L98xBj7r-jjaZ739HAxpUHBNsR1lYwoBwVbhc9BhpJivvsYpKpAAlhr3VkxiMBHy3hPjrR0nPJ0lMlrmVXxaXHR7fWRIyfRcImEayEMQzfy5Gu7pgne9SfSpfkxhzO6X74lCdZ2-YW4-EPHsEALsDU0skLRN0IfKnLpn6RMadREsCTQBdkVbnOvKd2AJtDHNodlQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fhtrvpg%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExdmhlbUpSQzJ6ZFJrYUlYZnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5i4eMGl8XcsCNjl5BoBJN-jrvsUa00zhwRtlxjG1rk7KjsZcr_DgAzaKu9Iw_aem_eMAz3-LS8d4NlM7jpN7a6w&h=AT5XH2BQJboVVxg04S26KlCq67LeS_s5Ey84uQ_v8uGcVTw-oBRDzY00zga98givcgZ2t_e0WFZN4F3-NRZk9xkjFk20LhVr2-xHxhXewlcCXgCRsMYB6CLiyjbbvo5KgKeuskiifs294nbu&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT6QD405PKbAPSMSh-yJa7L98xBj7r-jjaZ739HAxpUHBNsR1lYwoBwVbhc9BhpJivvsYpKpAAlhr3VkxiMBHy3hPjrR0nPJ0lMlrmVXxaXHR7fWRIyfRcImEayEMQzfy5Gu7pgne9SfSpfkxhzO6X74lCdZ2-YW4-EPHsEALsDU0skLRN0IfKnLpn6RMadREsCTQBdkVbnOvKd2AJtDHNodlQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Facukbe%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExdmhlbUpSQzJ6ZFJrYUlYZnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR6tuTJafNrCOsVRkxaX7_EUodoPZsLz9wE6XuB_LuK-R1n3rVYqG8eLxwdeMA_aem_IwvqDYOMR09cEQYyR13QTA&h=AT7hoLrwcQNd1Nz9HVq1lnEkNjkEn_TOSWevDYPGjq-hmMWbswGNC7I4zqHIDijwG7mHf9x9eK7mfda1o9alq-ZMWx-7YdjVd-SpG006HUkQG9WeSVY4fUVwyQ-KdELd3YqUvj4TFl7_UoYU&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT6QD405PKbAPSMSh-yJa7L98xBj7r-jjaZ739HAxpUHBNsR1lYwoBwVbhc9BhpJivvsYpKpAAlhr3VkxiMBHy3hPjrR0nPJ0lMlrmVXxaXHR7fWRIyfRcImEayEMQzfy5Gu7pgne9SfSpfkxhzO6X74lCdZ2-YW4-EPHsEALsDU0skLRN0IfKnLpn6RMadREsCTQBdkVbnOvKd2AJtDHNodlQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fsejczt%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExdmhlbUpSQzJ6ZFJrYUlYZnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7fUsyNKj0FJI70AfC-xCnq8M-MXzYbYA0qqjzyr04L2rUBmbnnUZEb9fH2Aw_aem__cHsPwjwgt98pxBtIKhDMQ&h=AT4FqW6BdmWtXt-NbEBJEcRsMPWgwSRKpUByPOIGxA6nZHoVCA6eLId0n4SeVLJSyNQCkyLgdTsrLTy0HNpO2nj1CIZ8slpeboUMGljYstF8NqnQR-pZHdQQz_CHjtpua31sDQqnYeqR-Xn8&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT6QD405PKbAPSMSh-yJa7L98xBj7r-jjaZ739HAxpUHBNsR1lYwoBwVbhc9BhpJivvsYpKpAAlhr3VkxiMBHy3hPjrR0nPJ0lMlrmVXxaXHR7fWRIyfRcImEayEMQzfy5Gu7pgne9SfSpfkxhzO6X74lCdZ2-YW4-EPHsEALsDU0skLRN0IfKnLpn6RMadREsCTQBdkVbnOvKd2AJtDHNodlQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftpcgda%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExdmhlbUpSQzJ6ZFJrYUlYZnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4dqa5end9keEBzz_91u8xRaOtEn4UQ3_utbKmhxk0KpKrrS0__p2xsMLORew_aem_O6Ko1URXDgYRa9JUWbNq3A&h=AT7HgUc85U0GWnTu03d8b_v24zs3ORztP8Nn8L7BRTEtv1ruK_9DlYmYq1oFVvjM3J5KUP4PsRbvvXTbLFnqtmyHhWnErqwh1yUSJ05jbpNd5Tet0v4LRMBQkrCeYU-f1LEp9MvV-fOpC2nP&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT6QD405PKbAPSMSh-yJa7L98xBj7r-jjaZ739HAxpUHBNsR1lYwoBwVbhc9BhpJivvsYpKpAAlhr3VkxiMBHy3hPjrR0nPJ0lMlrmVXxaXHR7fWRIyfRcImEayEMQzfy5Gu7pgne9SfSpfkxhzO6X74lCdZ2-YW4-EPHsEALsDU0skLRN0IfKnLpn6RMadREsCTQBdkVbnOvKd2AJtDHNodlQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurli.cc%2Fzrushs%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExdmhlbUpSQzJ6ZFJrYUlYZnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5i4eMGl8XcsCNjl5BoBJN-jrvsUa00zhwRtlxjG1rk7KjsZcr_DgAzaKu9Iw_aem_eMAz3-LS8d4NlM7jpN7a6w&h=AT7ywp8wlIrKwFZgxPApZCXp7YPI0tsl3E_mi6eIFZ2YwYdsCLyalmNv2qYPxBwiotvRUAK8FIt9x8tZplZIbIqu4AYy6qD21SEHfAyO-COXcwQ5D3j5TrHcywcCPJvkkXsMNHxzv5n82Jss&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT6QD405PKbAPSMSh-yJa7L98xBj7r-jjaZ739HAxpUHBNsR1lYwoBwVbhc9BhpJivvsYpKpAAlhr3VkxiMBHy3hPjrR0nPJ0lMlrmVXxaXHR7fWRIyfRcImEayEMQzfy5Gu7pgne9SfSpfkxhzO6X74lCdZ2-YW4-EPHsEALsDU0skLRN0IfKnLpn6RMadREsCTQBdkVbnOvKd2AJtDHNodlQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Foagbij%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExdmhlbUpSQzJ6ZFJrYUlYZnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR4HyjYP9HeeNULhSLCRuB6-RXlG2i4GgcCb8_eUj9Kpj4WYwpeyMibgcsAo_w_aem_iA_TeUqSGgm_-H1TuPFX6w&h=AT6NjcxSu9y7X93ADiMvrT8Teo96ddIh_bQHdJqHFNToVSlKTrQSH6q5tvEum8ZDmQ_kBefpEZlRRgajeIO9YBqni0xsn0lh2T0EhvwJ-_igwkslIN0GiCnKEg2DuiMANnq145cMFERcz1CU&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT6QD405PKbAPSMSh-yJa7L98xBj7r-jjaZ739HAxpUHBNsR1lYwoBwVbhc9BhpJivvsYpKpAAlhr3VkxiMBHy3hPjrR0nPJ0lMlrmVXxaXHR7fWRIyfRcImEayEMQzfy5Gu7pgne9SfSpfkxhzO6X74lCdZ2-YW4-EPHsEALsDU0skLRN0IfKnLpn6RMadREsCTQBdkVbnOvKd2AJtDHNodlQ
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Джерело: Львівська Аграрна палата

ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА ОГОЛОСИЛА 

ЗАКУПІВЛЮ  У МЕЖАХ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЄКТУ 

«ЗАХИСТ БІОРІЗНОМАНІТТЯ ТРАНСКОРДОННИХ 

ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ ТА ПОЛЬЩІ ВІД ІНВАЗІЙНИХ 

ПОПУЛЯЦІЙ БОРЩІВНИКА (HERACLEUM)» 

ZEROHERACLEUM PLUA.01.03-IP.01-0008/23, 

ЯКИЙ ФІНАНСУЄТЬСЯ  ЗА КОШТИ 

ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

Львівська Аграрна палата оголосила закупівлю UA-2026-03-30-008908-a, яка

передбачає закупівля послуг із збору та верифікації даних про поширення

борщівника Сосновського (Heracleum sosnowskyi) на території Львівської області з

метою формування бази геопросторових даних, картування популяцій та

підготовки інформації для подальшого аналізу і моделювання у межах реалізації

проєкту «Захист біорізноманіття транскордонних територій України та Польщі від

інвазійних популяцій борщівника (Heracleum)» ZeroHeracleum PLUA.01.03-IP.01-

0008/23, що фінансується Європейським Союзом у рамках Програми “Interreg

NEXT Польща–Україна 2021–2027” згідно коду ДК 021:2015 ‒ 90740000-6 ‒

Послуги з відстеження, моніторингу забруднювачів і відновлення, на

електронному майданчику E-Tender.

Очікувана вартість закупівлі становить 250 561 грн (без ПДВ) на один лот,

всього два лоти на суму 501 122 грн (без ПДВ).

Прийом пропозицій триває до 30 квітня 2026 року, а проведення

електронного аукціону заплановане на 30 квітня 2026 року.

Закупівля фінансується у межах реалізації проєкту «Захист біорізноманіття

транскордонних територій України та Польщі від інвазійних популяцій

борщівника (Heracleum)» PLUA.01.03-IP.01-0008/23. Проєкт підтримується

коштами Європейського Союзу у рамках програми Interreg NEXT Польща-Україна
2021-2027.

Запрошуємо постачальників вищеописаних послуг подавати свої пропозиції

та долучитися до реалізації цього міжнародного проєкту. Усі деталі тендеру

доступні за посиланням: https://gov.e-tender.ua/tender/poslugi-ohoroni-

dovkillya/UA-2026-03-30-008908-a-zakupivlya-posluh-iz-zboru-ta-veryfikacziyi-

danyx-pro-poshyrennya-borshhivnyka\

https://gov.e-tender.ua/tender/poslugi-ohoroni-dovkillya/UA-2026-03-30-008908-a-zakupivlya-posluh-iz-zboru-ta-veryfikacziyi-danyx-pro-poshyrennya-borshhivnyka/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExQjVTcTNWM0E5NkJES0wxMHNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR7FNYUVLA9twI3Hy4fZE1xbRPc1-mJFRrRUKWt9WnoRfFZApRebq4X-irg9Rw_aem_D98EjV25yZ4n-GCD1gB2jg
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ); СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР” (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО
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Джерело: Львівська Аграрна палата

Грантовий конкурс для малих та 

середніх сільськогосподарських

підприємств

У Львівській області впроваджується міжнародний проєкт «Центр

досконалості для розумного сільського господарства та циркулярної

біоекономіки для сталого агрохарчового сектору в країнах розширення (та за їх

межами) ‒ “AGRI-BIOCIRCULAR-HUB”», що фінансується Європейським

Союзом за програмою Horizon Europe.

У межах проєкту в травні цього року стартує грантовий конкурс для

малих та середніх підприємств (МСП), фермерських господарств, які

впроваджують або розпочинають реалізацію стартапів із використанням

біоциркулярних агротехнологій (переробка відходів виробництва для

повторного використання). Це може бути виробництво біодобрив, біогазу тощо.

Розмір гранту ‒ 50 000 євро. Планується надати 4 гранти. Фінансування

здійснюватиметься через партнера проєкту ‒ Львівську аграрну палату.

Для попереднього відбору МСП просимо надіслати на електронну пошту

agrochamber.office@gmail.com таку інформацію: назву підприємства, адресу,

контактну особу, телефон та короткий опис стартапу.

Інформацію просимо надати до 20 квітня 2026 року.


